



STEFANO MORBIS FABBRO realizzazione cancelli - promozione cancelli su misura in ferro

♀ Mappa

STEFANO MORBIS La ditta Stefano Morbis Fabbro a Calcinate, in provincia di Bergamo, vant

a oltre 10 anni di esperienza nel campo dell'edilizia civile e industriale. Lo staff di es perti della ditta realizza e monta cancelli, barriere da recinzione, balconi, protezioni fisse e apribili; inoltre, esegue lavorazioni come il grigliato elettrosaldato, il taglio a misura, la bordatura, la zincatura e la verniciatura. La ditta Stefano Morbis Fabbro è un'officina moderna che appoggia le sue basi su una solida tradizione e sull'esper ienza.



L'azienda STEFANO MORBIS FABBRO realizza cancelli in ferro su misura per ogni esigenza. I fabbri di STEFANO MORBIS FABBRO realizza no cancelli classici, con elementi decorativi o lineari in perfetto stile minimal in base alle e sigenze del cliente. Chiama ora per un preve ntivo gratuito 035 842612 Via Ninola, 1/3 24050 CALCINATE (BG)



STEFANO MORBIS FABBRO

Tel. 035842612 http://www.fabbromorbis.com

Via Ninola, 1/3, Calcinate, 24050 Lunedì - venerdì: 08.00 - 12.00, 13.3 0 - 18.00